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eprofessional ist eine der führenden Performance-Marketing-Agenturen in Europa. Das 1999 in Hamburg 
gegründete Unternehmen realisiert nationale und internationale Branding- und Vertriebskampagnen im 
Internet. Das Dienstleistungsportfolio umfasst die strategische Planung von Online-Werbemaßnahmen, 
Suchmaschinenmarketing, Suchmaschinenoptierung, Display Advertising, Affiliate Marketing, Social 
Media Marketing sowie Website-Optimierung und -Analyse. Wir setzen täglich unser Know-how und 
unsere Leidenschaft für Technologie, Zahlen und Marketing ein, um für unsere Kunden optimale 
Werbewirkung und den höchstmöglichen ROI zu erzielen. Renommierte Unternehmen, darunter Gelbe 
Seiten, DocMorris, Tom Tailor und Barmenia vertrauen auf unsere Dienstleistungen. eprofessional ist ein 
Unternehmen der weltweit agierenden zanox-Gruppe. 
 
Für die Betreuung unseres stetig wachsenden Kundenportfolios suchen wir ab sofort eine(n) tatkräftige 
 
Aushilfe oder Praktikanten (m/w) im Online Marketing – Muttersprache 
Französisch 
 
Für diese Aufgabe suchen wir eine(n) französische(n) Muttersprachler(in), der oder die Spaß an neuen 
Herausforderungen hat. 
 
Zu Ihren Aufgaben zählen: 

• Eigenverantwortliche Projektarbeit 
• Unterstützung unserer Kollegen bei den laufenden Kampagnen und im Tagesgeschäft 
• Markt- und Zielgruppen-Analysen, Erstellen von Präsentationen 
• Betreuung von Suchmaschinenmarketing-Kampagnen 
• Qualitätskontrolle und Kampagnenoptimierung 

 
Ihr Profil: 

• Internetaffinität und Interesse an Marketing 
• Spaß an der Teamarbeit und abwechslungsreichen, anspruchsvollen Aufgaben 
• Muttersprache Französisch und Deutsch fließend in Wort und Schrift 
• Sehr gute Kenntnisse in MS Office (Excel und PowerPoint) 
• kommunikativ, ergebnisorientiert und ambitioniert 

 
 
Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem spannenden Markt sowie ein innovatives 
Team. Sie haben bei uns viel Platz für Kreativität und die Möglichkeit, Ihr Wissen auszubauen. 
 
Wenn Sie unsere Leidenschaft für Internet, Werbung und Zahlen teilen, idealerweise erste Online-
Erfahrung, analytische Fähigkeiten und ein technisches Grundverständnis mitbringen,  freuen wir uns auf 
Ihre Bewerbung per Email.  
 
jobs@eprofessional.de 
 
eprofessional GmbH 
Herr Hauke Helms 
Am Sandtorkai 40 
20457 Hamburg 
Tel. (040) 399 278-0 
 
 


